

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

от

1. НОЯ. 44

Киров

Газета №

Т е а т р

S

**Концерты
И. П. Бурлака**

Кировское концертно-эстрадное бюро открыло свою гастрольную деятельность в новом сезоне концертами солиста Большого театра СССР, заслуженного артиста Республики И. П. Бурлака. Артист—уже 26 лет на сцене Большого театра, и что особенно поражает у него,—вопреки огромному большинству певцов,—время точно над ним не властно: голос его сохранил всю полноту звучания и свободу исполнения.

В программу гастрольных концертов певец включил такие капитальные номера, как арии Демона из оперы «Демон»—Рубинштейна, Игоря из оперы «Князь Игорь»—Бородина, Елецкого из «Пиковой дамы»—Чайковского, Торрадора из «Кармен»—Бизе и др. Несмотря на большое разнообразие музыкального содержания этих арий, певец с присутствующим ему мастерством передал настроения каждой из них.

У выступавшей в концертах артистки А. Еськовой хотя и не особенно большой голос (лирическое сопрано), но очень красивого тембра. Пение Еськовой проникнуто внутренней теплотой и музыкально, что особенно ярко артистка выявила в старинном задумчивом романсе Гурилева—«Однозвучно гремит колокольчик» и в романсе Чайковского—«Забудь так скоро».

С номерами художественного чтения в концертах принял участие артист Кировского областного драмтеатра Деньгин.

М. СИНИЦЫН,
заслуж. артист Республики